

中秋节后礼品回收市场有点冷

高档月饼吃了“闭门羹”

本报威海10月10日讯(记者 冯琳 林丹丹) 中秋过后,街头许多小店推出“礼品回收”业务。记者调查发现,今年节后礼品回收市场有点冷,而提月饼去礼品回收商店的市民吃了“闭门羹”。

10日下午,记者走进光明路一家经营“礼品回收”的商家,店主杨女士介绍,这几天鲜有市民

来提着牛奶、啤酒等商品到店内倒卖,倒卖名烟、名酒等商品的顾客也不多。杨女士说,她们回收一条名烟的价格,比烟草公司规定的市场价格便宜几十块钱。超市购物卡一般以面值的八折价格回收。“最近生意一般,比平日好不了多少。”远赶不上其他节日。

杨女士介绍,不少市民拿月

饼来店内交易,“我们可不要,中秋节过后,许多家庭剩了不少月饼,甚至是高档月饼。可是,月饼一过中秋就没有价值了。”

记者走访发现,市内藏有不少经营“回收礼品”业务的小店,他们的门头上多不写“回收礼品”的字样,只是偷偷经营这些业务。各家小店均称,月饼坚决

不收,几折的低价都不收,因为中秋过后月饼已经没有市场了。

记者调查发现,从事礼品回收业务的多家店主都非常清闲。一位从事礼品回收业务的店主透露,中秋礼品多以月饼为主,但月饼作为一种时令性礼品,并不受业内待见,也正因此,在一定程度上也造成了回收业务的冷清。

22家企业入围省对外投资合作重点企业

本报威海10月10日讯(记者 李彦慧) 日前,威海22家企业入选对外投资合作重点企业,入选数量列全省地级市第二位。

日前,省商务厅在全省筛选了200家企业进行重点调度,威海推荐的威海国际、威高集团等22家企业全部入选对外投资合作重点企业,入选企业数量居青岛

之后,列全省地级市第二位。

自成立地级市以来,截至2012年8月份,威海全市累计外派劳务人员15.8万人次,完成营业额24.7亿美元,期末在外劳务人员2.3万人;累计完成对外工程营业额16.5亿美元;累计设立境外项目185个,累计对外直接投资达7.9亿美元。

经区高区获得外商投资企业登记管理权

本报威海10月10日讯(记者 李彦慧) 日前,国家工商总局正式核准授予威海火炬高技术产业开发区工商分局和经济技术开发区工商分局外商投资企业登记管理权。今后,经区、高区工商分局可直接办理外商投资企业登记、变更、注销及年检等管理工作。

目前,高区共有各类外商投资企业230多家,实际利用外资18亿美元,今年上半

年实际利用外资位居全市首位。经区共有各类外资企业346家。获得外资企业登记管理权后,企业办理设立、变更、注销登记及年检等手续,均可在区工商部门直接办理。

而此次获批外商投资企业登记管理权,将有利于进一步优化区域投资环境,缩短企业投入的时间、人力成本,提高外资项目落户速度,加快区域外向型经济发展。



10日,在幸福公园,工作人员正利用工具车采摘成熟的柿子。采摘人员告诉记者,虽然柿子成色很好,但仍需进一步处理才能食用。本报见习记者 赵辉 摄影报道

威海财政设立参发展扶持资金

本报威海10月10日讯(记者 高洪超 通讯员 张恩福 王涛) “威海刺参”是地域特色产品,为把这种品质优势转换成市场优势,威海市财政局设立海参产业发展专项扶持资金,奖励海参育种场,鼓励扩张直销专卖店。

专项资金重点用于海参良种繁育、海参健康养殖、模式研究及成果推广以及“威海刺参”品牌培植。今明两年,威海市财政局将对符合条件的海参良种繁育项目单位奖励15-20万元;对被确定为海参健康养殖、模式研究及成果推广的项目单位奖励10万元;对面积达到30平方米(含)以上的“威海刺参”直营专卖店每个奖励5万元。

保险信访投诉同比减少近半

本报威海10月10日讯(记者 李彦慧) 今年威海保险行业信访投诉案件大大减少。截至9月30日,威海市保险行业协会共接到电话投诉52起,比上年同比减少近半。

今年以来,保险行业协会先后两次对11个财险公司进行财产险自律检查,对全市19家寿险公司进行了销售误导自律普查,9家违规公司被依法处罚,较好地消除行业不正当竞争行为,切实维护保险消费者的权益,信访投诉案件明显减少,社会声誉明显好转。

截至9月30日,威海市保险行业协会共接到电话投诉52起,比上年同比减少43起;涉及保险公司18家,比去年同期减少3家。

第4届烟威地区大型留学展

备战2013 新一轮留学申请全面启动

展会时间:10月28日(周日)上午9:00-12:00

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台

美国、英国、加拿大、法国、德国、新西兰、匈牙利、西班牙、澳大利亚、新加坡、俄罗斯、意大利、韩国等几十个国家上百所院校等你来挑!

抢票热线:13688690081 18660095750

齐鲁晚报留学QQ群:204647023